2 א) האם קיימים ארבעה מספרים טבעיים שונים כאלו שסכום כל שלושה מהם הוא מספר ראשוני?
ב) האם קיימים חמישה מספרים טבעיים שונים כאלו שסכום כל שלוש מהם הוא מספר ראשוני?

א)תשובה:כן 

    פתרון: הנה דוגמה לארבע מיספרים כאלה  : 7,11,13,89 (תרגיל לקורא: בדוק זאת)

ב)תשובה: לא

    פתרון: נתבונן בשאריות של חילוק בשלוש שיכולות להיות למיספרים אלו ונשים לב שאם יש אותה שארית לשלוש מיספרים אז סכומם יתחלק בשלוש. כדי שלא יקרה מצב כזה צריך שלפחות לאחד המיספרים תיהיה שארית 0 לאחד השארית תיהיה 1 ולאחד השארית תיהיה 2 (אחרת אחת השאריות תחזור 3 פעמים) אבל במקרה כזה סכומם יתחלק בשלוש (סכום השאריות 3=0+1+2).
